
Цікаві 
факти 
про 

гроші.



Гро́ші — особливий товар, що є загальною 
еквівалентною формою вартості інших товар
ів та послуг. Гроші виконують функції мірила 
вартості та засобу обігу. Крім того, вони є 
засобами нагромадження та платежу. З 
утворенням світового ринку, деякі 
національні гроші виконують функції 
світових.



Історія 
виникнення 
грошей:В економічній теорії виділяють дві основні концепції походження 

грошей[:
Раціоналістична — гроші виникли як наслідок певної раціональної 
угоди між людьми через необхідність виділення спеціального 
інструменту для обслуговування сфери товарного обігу.
Еволюційна — гроші виділяють із загальної товарної маси, оскільки 
вони найпридатніші для виконання функціональної ролі грошового 
товару. Той чи інший товар стає грішми лише в межах певної 
особливої суспільної форми, товарного виробництва й обігу.



Цікаві факти про гроші:
• першими почали карбувати монети в VII столітті до нашої 
ери лідійці, що називалися електронами і були зі сплаву 
золота і срібла.
• у XIX столітті випустили перші шкіряні гроші, які винайшли 
російсько-американські економісти; вони запустили в обіг 
10 000 одиниць на загальну суму 42 тисячі рублів.



• найважчу в світі монету було викарбовано за наказом 
Катерини ІІ, і називалася вона імперіал. Така монета 
прирівнювалася до 10 рублів і важила 11,61 грама. На 
сьогодні рекорд побили китайці, які випустили монету 
вагою 5 кілограмів.
•найдорожчу в світі монету – золоту, розміром 200 мохуров 
та вагою 2 кілограми 177 грамів, виготовили в 1654 році в 
Індії.
• слово "копійка" походить від слова «копіец», яким в Старій 
Русі називали Георгія Побідоносця. Саме він і був 
викарбуваний на зворотному боці монети.



• Найважчою металевою монетою вважається шведська 
монета прямокутної форми номіналом 10 далерів, яку 
випустили в XVIII столітті. Її вага складає 19 кілограмів 710 
грамів!
•Найбільша 100 000 доларова купюра з портретом 28-го 
президента США Вудро Вілсона була випущена в 1934 
році.
•Найдорожча у світі золота монета номіналом 1 мільйон 
доларів викарбувана в Канаді. Вона виготовлена із золота 
999,99 проби, її вага складає 100 кг.
•Найбільший у світі золотий зливок вагою 250 кг і вартістю 
3,7 мільйона доларів відлитий в Японії.



•Гроші є переносниками мікроорганізмів, здатних викликати 
серйозні хвороби. У деяких країнах туристам рекомендують 
частіше дезинфікувати руки, щоб уникнути можливості 
зараження. Найчастіше джерелом зарази виступають 
паперові гроші, на монетах бацили довго не затримуються. 
Євросоюз активно бореться з грошовими мікробами, 
наносячи на євровалюту спеціальний антибактеріальний 
склад, а японці винайшли спеціальні банкомати, які 
стерилізують банкноти.



Гроші і покарання
•Не встигли з’явитися перші гроші, як їх почали активно 
підробляти. Доля перших фальшивомонетників була 
незавидною: з ними жорстоко розправлялися. У 
Стародавній Русі злочинців спалювали, кидали на 
розтерзання диким звірам, вливали їм в горло розплавлене 
олово або топили в річці. У Англії фальшивомонетникам 
відрубували праву руку і статеві органи. Підробка 
американських грошей загрожувала стратою.
•Найбільш відомим пограбуванням XX століття став напад 
на потяг, що перевозив гроші, який стався 7 серпня 1963 
року в Англії. Здобич склала 2 631 684 фунтів стерлінгів. До 
речі, усі грабіжники з часом були спіймані та засуджені на 
різні терміни



Грошові колекції
•Перші у світі колекція монет належала 
китайцеві,який жив в ХІІІ ст., і зумів зібрати 
монети,загальною вагою трохи менше 500кг.
Найстаріша монета в колекції нумізмата 
датувалася 200 роком до н.е.



Грошові сни
•Якщо вам приснились миші,блохи або 
таргани,чекайте  значного находження 
грошей до сімейного бюджету.



Дякую за 
увагу!


